

12 3 МАЯ 1912

г. Магнитогорск

Газета №

На гастроли

Коллектив драматического театра имени А. С. Пушкина заканчивает зимний сезон. Последней премьерой была постановка трагикомедии Макаенка «Трибунал».

Сейчас творческий состав театра готовится к летней гастрольной поездке. С искусством магнитогорцев познакомятся жители столицы Марийской АССР города Йошкар-Олы. А затем наш театр будет гастролировать в г. Свердловске.

В свою очередь в гости к магнитогорцам приезжает коллектив музыкального театра из Йошкар-Олы. 1 июня в помещении драмтеатра начнутся его спектакли. Марийские артисты покажут классический балет Адама «Жизель», оперетту Штрауса «Летучая мышь», Легара — «Цыганская любовь», Милютина — «Поцелуй Чаниты», а также другие музыкальные спектакли современного репертуара.

Гастроли этого коллектива продлятся месяц.

Б. ЛЕОНИДОВ.